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ЗАГАЛЬНИЙ ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 

Дисципліна «Еколого-ландшафтний підхід у природокористуванні» 
покликана формувати знання та вміння аспірантів для організації раціонального 
використання природо-ресурсного потенціалу і охорони довкілля, відновлення і 
збереження рівноваги в ландшафтних екосистемах, створення умов для відновлення 
й саморегуляції ресурсів. 

Вивченням навчальної дисципліни є теоретико-методологічні, методичні і 
прикладні проблеми еколого-ландшафтного підходу у природокористуванні. 

Об’єктом є природо-ресурсний потенціал України та механізм організації 
території для забезпечення його сталого розвитку. 

У результаті вивчення дисципліни аспіранти повинні знати: основні питання 
теорії та практики еколого-ландшафтного підходу до використання природо-
ресурсного потенціалу; управлінські і господарські заходи (правові, технічні, 
економічні, екологічні), які забезпечать збереження, відтворення і раціональне 
використання земель та інших природних ресурсів в інтересах населення певної 
території і всього суспільства. 

Зміст дисципліни розроблено на основі відповідних положень щодо 
підготовки фахівців у сфері Економіки природокористування та охорони 
навколишнього середовища, норм та традицій вищої університетської освіти, а 
також профілю освітньо-професійної програми. 

Мета навчальної дисципліни «Еколого-ландшафтний підхід у 
природокористуванні» полягає у необхідності формування знань та вмінь аспірантів 
до розв’язання економічних і екологічних проблем у сфері охорони довкілля та 
раціонального використання природних ресурсів через екологобезпечне 
використання природо-ресурсного потенціалу, відновлення і збереження рівноваги 
в ландшафтних екосистемах.  

 ТЕМИ ЛЕКЦІЙ: 
 

Тема 1. Морфологічні складові та властивості ландшафту. 
Тема 2. Екологічні закони функціонування ландшафту. 
Тема 3. Класифікація природних та антропогенних ландшафтів . 
Тема 4. Екологічні проблеми антропогенних ландшафтів. 
Тема 5. Стійкість ландшафтних екосистем до антропогенних впливів. 
Тема 6. Методологічні підходи до організації території на еколого-

ландшафтній основі. 

 



Тема 7. Формування землекористування сільськогосподарських підприємств 
із забезпеченням стійкості агроландшафтів 

Тема 8. Інституціональне забезпечення формування сталого 
землекористування. 

Тема 9. Еколого-ландшафтна типізація землекористувань 
Тема 10. Формування інвестиційно-привабливих та екологобезпечних типів 

землекористувань.  
 


